Javier Burgos Ejercicios de algebra 1° de Bachillerato

(0,75 p.) Dado el polinomio P(x) = 6x* + ax® — 9x2? + 81x + 27, calcula el valor de a en cada caso:
a) 3esraiz de P(x).

b) P(=2) =5.

¢) P(x) seadivisible por (x + 1).

(0,75 p.) Halla los valores de a, b y ¢ que hacen que se cumpla lo siguiente:

x*+ax®—3x%2—55x+50 = (x2 + 10x + b) - (x* + cx + 2)

2x*—x3—-ax%+7x+b
ax3+13x2+(b+2)x—4

(1 p.) Calcula los valores de a 'y b para que la fraccidn algebraica se pueda simplificar

por (x + 2). Simplificala para estos valores de a y b.
(1 p.) Operay simplifica:

(x2+2)2—(x2-2)2 x6+2x3 +1
8x2 x*+2x34+x+2

(5 p.) Resuelve las siguientes ecuaciones:
a)
b) Vix+1++Vx+2=5

¢) logV3x+5+logvx =1

d) %logll(x +5)=1

2(2x+1) 3(2x-1)
2x—-1 2x+1

+5=0

) — =27

f) gltx 4 23x=1 — 17
16

(1,5 p.) Resuelve la siguiente ecuacién:

[logs vx]® — 17[logs vx]* + 16 = 0
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